



2

డైట్ చార్జీలపెంపుతో విద్యార్థులకు మంచి ఆహారం

# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

ఆదివారం

15 డిసెంబరు, 2024

పేజీలు : 4

# స్కగర్ కా హుకుం!

వచ్చి కలిసేది లేదా...

మీ పై అధికారులే వచ్చి కలిసిపోతారు.. మీరెంత?

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట ప్రతినిధి: రేషన్ బియ్యం స్కగర్ చేస్తూ వందల కోట్లకు పడగలెత్తిన స్కగర్లో కీలకమైన ఫంక్షన్ హాల్, ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి నిర్వహకులు ఇద్దరు కలిసి కొంత మంది నిజాయితీగల పోలీస్ అధికారులను నిత్యం భాక్ మెయిల్ చేస్తూ వేధిస్తున్నారు. మమ్ములను వచ్చి కలిసేది లేదా.. మీ పై అధికారులే వచ్చి మాకు సెల్యూట్ కొట్టి మేము ఇచ్చే నజరానాలు తీసుకోని మా ఫంక్షన్ హాల్లో, ఆసుపత్రి పై భాగంలో ఏర్పాటు చేసిన లగ్జరీ రూముల్లో విందులు, వినోదాల్లో మునిగి తేలుతారు. మీరెంత అంటూ నేరుగా బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారు. మీరు వచ్చి మమ్ములను కలవకుంటే జిల్లాలో ఏలా పని చేస్తారో చూస్తాం. అధికార, ప్రతిపక్షం నాయకులు అంత మా వైపే ఉన్నారు అంటూ వారిని తమవైపుకు మలుపుకునేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో వచ్చిన తరువాత వారికి అనుగుణంగా అంటకాగి ఉన్న అధికారులు బదిలీపై వెళ్లడంతో



నూతనంగా వచ్చిన వారు స్కగర్ మాట వినకపోవడంతో నేరుగా హుకుం జారీ చేస్తున్నారు. వందల కోట్ల రేషన్ దండా సూర్యాపేట నుండి కాకి నాడ వరకు...

సూర్యాపేట జిల్లాకు చెందిన రేషన్ స్కగర్లు వందల కోట్ల దండాను కొనసాగిస్తున్నారు. జిల్లాలోని రేషన్ డీల్లర్ ద్వారా కిలో రూ. 12 నుండి 15ల వరకు కొనుగోలు చేసి రాష్ట్ర సరిహద్దు దాటించి కాకినాడ, రాజమండ్రి పోర్టుల ద్వారా అధికన దేశాలకు తరలిస్తూ మూడింతల

రేషన్

బియ్యం స్కగర్ల ఆగడాలు

రోజు రోజుకు మితిమీరిపోతున్నాయి.

ప్రజల మాన, ప్రాణాలను, ఆస్తులను రక్షించే మూడు సింహాలనే శాసించే స్థాయికి ఎదిగారు.

స్కగర్లో కీలక వ్యక్తులైన ఓ ఫంక్షన్ హాల్, ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి నిర్వహకులు ఇద్దరు కొంత మంది అవినీతి అధికారులు వారికి అంటకాగడంతో అందరు అలాగే ఉంటారు అనుకొని మచ్చలేని అధికారులను కూడా తమ వైపుకు తిప్పుకునేందుకు మమ్ములను వచ్చి కలిసేది లేదా.. మీ పై అధికారులే వచ్చి మమ్ములను కలుస్తారు.. మీరెంత అంటూ హుకుం జారీ చేస్తున్న పరిస్థితి.

లాభాన్ని అర్జిస్తున్నారు. వీరి స్కగర్ కొంత మంది పోలీస్ అధికారులు కొమ్ము కాస్తుండడంతో వీరు వందల కోట్లకు పడగలెత్తారు. తమను కాదని రేషన్ బియ్యం ఇవ్వని డీల్లర్లపై సివిల్ సప్లయ అధికారులతో అక్రమ కేసులు బనాయించి డీలర్షిప్ను కూడా రద్దు చేయించిన సందర్భాలు లేకపోలేదు. దీంతోనే డీల్లర్లు విధిలేని పరిస్థితిలో రేషన్ బియ్యాన్ని వారికి కట్టబెడుతున్నామని పలువురు వాపోతున్నారు.

రేషన్ స్కగర్లోనే కాదు...! రియల్ ఎస్టేట్, వైద్య రంగంలో కూడా

ఈ ఇరువురు రేషన్ స్కగర్లనే కాకుండా రియల్ ఎస్టేట్, వైద్య రంగాల్లో గత కొన్నేళ్లుగా జిల్లానే శాసిస్తున్నారు. సూర్యాపేట పట్టణం జిల్లా కేంద్రంగా ఏర్పడిన తరువాత రియల్ ఎస్టేట్ రంగం మహానగరానికి ధీటుగా ఉండడంతో అందులో కూడా కొట్లాడి రూపాయల పెట్టబడులు పెట్టి వ్యాపారం సాగించారు. కొంత మంది ప్రముఖ వ్యాపారులతో చేతులు కలిపి ప్రభుత్వ భూములతో పాటు వివాదంలో ఉన్న భూములను కొనుగోలు చేసి తమకు అనుకూలంగా ఉన్న పోలీసుల సహకారంతో అదిరించి బెదిరించి పెద్ద ఎత్తున లబ్ధి పొందారు. ఈ వ్యాపారంలో కొంత మంది పోలీస్ ఉన్నతాధికారులను కూడా భాగస్వాములను చేయడం గమనార్హం. అంతే కాకుండా కరోనా సమయంలో వైద్య రంగంలో అరంగ్రేటం చేసి రెమిడి సివిల్ ఇంజక్షన్ ట్యాంక్ దండాకు తెరలేపి లక్షలు గడించారు. ఇటీవల కాలంలో స్కానింగ్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేసి చట్ట విరుద్ధంగా లింగనిర్ధారణ పరీక్షలు చేసి ఆడ శిశువు తెలితే గర్భవిచ్ఛిత్తి చేస్తూ ధనార్జన ధ్యేయంగా ఆసుపత్రిని నిర్వహిస్తున్నారు. వీరు చేసే అక్రమాలన్నింటికీ పోలీస్ శాఖలోని ఉన్నతాధికారులే కాకుండా వారు చేసే వ్యాపారాలకు సంబంధిత శాఖ అధికారులను ముడుపులు ముట్టజెప్పి తమవైపుకు తిప్పుకున్న పరిస్థితి. ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే వీరి అక్రమాల చిట్టా అంత ఇంతా కాదు. ఉండేందుకు నిలువ నీడ, తినేందుకు తిండిలేక అలమటించిన వీరు పడేళ్ళ కాలంలోనే అక్రమ వ్యాపారాలతో వందల కోట్లకు పడగలెత్తారు. దీనిపై రాష్ట్ర స్థాయి ఉన్నతాధికారులు స్పందించి సమగ్ర విచారణ జరిపి వీరి అక్రమాలకు అడ్డుకట్ట వేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

## విద్యార్థులు కష్టపడి చదివితేనే విజయం

నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాలి



'సర్వేల్'లో

విద్యనభ్యసించిన వారు ఉన్నత స్థితికి

కలెక్టర్ హనుమంతరావు



## విద్యార్థులకు సౌకర్యాలు కల్పించడమే లక్ష్యం

భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దుకోవడం విద్యార్థుల ధ్యేయం - ఎమ్మెల్యే జైవీ రెడ్డి

ప్రజా పక్షం/ నిడమనూరు: విద్యార్థులకు సకల సౌకర్యాలు కల్పించి వారి సంక్షేమానికి పాటుపడడం ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలను సద్వినియోగం చేసుకొని వారి భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దుకోవడం విద్యార్థుల ధ్యేయం కావాలని నాగార్జునసాగర్ శాసనసభ్యుడు కుందూరు జైవీ రెడ్డి విద్యార్థులకు సూచించారు శనివారం ఆయన నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని నిడమనూరు మండలం, వేంపాడు వద్దగల తెలంగాణ బీసీ గురుకుల బాలుర పాఠశాలలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెంచిన డైట్ చార్జీలు, కామన్ మెనూ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గంలో చలకర్తిలో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలకు ఈనెల 29న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చేతుల మీదుగా శంకుస్థాపన చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిడమనూరు మండల ప్రత్యేక అధికారి, గృహ నిర్మాణ శాఖ పిడి రాజకుమార్, బీసీ గురుకుల రిజిస్ట్రార్ కోఆర్డినేటర్ స్వప్న, తహసీల్దార్



కృష్ణయ్య, మార్కెట్ చైర్మన్ అంకత సత్యం, పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ రాంబాబు, మాజీ జెడ్పీటీసీ నందికొండ రామేశ్వర్ మట్లారెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మే రెడ్డి వెంకట్ రావూల్, ముంగి శివమరియ, ఎడవల్లి వల్లభ రెడ్డి, కొండ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నర్సింగ్ విజయ్ కుమార్, పగిళ్ల శివ, మేరెడ్డి వెంకటరమణ తదితరులు ఉన్నారు.





